

**TYPE 794 CAMPING SINGLE STAGE FIXED LOW PRESSURE REGULATOR COMPLIANT WITH STANDARD EN 16129 For every type of liquefied petroleum gas: Propane, Butane and LPG**

This product is covered by the manufacturer's general warranty conditions, available in the General Warranty Conditions section of the [www.cavagnagroup.com](http://www.cavagnagroup.com) website.

**⚠ DANGER**

Figures may cause fire or explosion. Only skilled persons must work on gas circuits. Follow the gas circuiting instructions. Replace adapters, valves and regulators as recommended by the relevant technical regulations. Failure to follow these instructions with care could lead to serious health risks. The manufacturer reserves the right to modify the instructions without notice.

THE MANUFACTURER GUARANTEES THAT THIS REGULATOR COMPLIES WITH THE REGULATIONS AND STANDARDS REFERRED TO ABOVE. IT IS THE USER'S RESPONSIBILITY TO COMPLY WITH THE REGULATIONS AND STANDARDS OF THE COUNTRY OF USE AND CHECK ANY SPECIFIC DIRECTIVES COVERING APPLICATION. NO COMPLIANCE WITH THE INSTRUCTIONS PROVIDED HERE LEADS TO AUTOMATIC FOREWARRANT OF THE MANUFACTURER'S WARRANTY ON THE PRODUCT AND THE MANUFACTURER SHALL NOT BE HELD RESPONSIBLE FOR ANY CONSEQUENCES.

**Operating instructions to be kept by the user**  
Read carefully before using

Input pressure (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propane) / 0,3-7 bar (Butane) / 0,3-16 bar (LPG)  
Regulated pressure (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (written on the label)  
Guaranteed output (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (written on the label)  
Inlet connection: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Outlet connection: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Type of gas: Propane, Butane and LPG (written on the label)  
Note: the marking of AP2 or APS marked on the label (1) is the value of maximum downstream admissible pressure low downstream and shall not be exceeded.

**INSTALLATION AND OPERATING INSTRUCTIONS**  
The flow limiting device should be used to supply gas to utilities at specific conditions and flow, as indicated in the label (1).  
Make sure the regulator inlet and outlet are compatible with the cylinder and the appliance being used.  
The gas cylinder must always be kept in vertical position. Do not use the cylinder before opening the application again.  
When the device is used outdoors, it shall be positioned or protected against direct penetration by any tracking.  
TYPE 794 versions featuring a release valve (the marking "PRV" is visible on the label (1)) are generally not to be used in closed premises (see local laws on the subject).  
TYPE 794 operating temperature range is 0+50°C for Butane and -20+50°C for Propane and LPG.  
Never look for gas leaks with a live flame. Use instead a solution of water and soap.  
In the event of any fault, being found, close the gas supply and immediately contact your gas supplier.  
Should a leak catch fire being found, close the gas supply and immediately contact your gas supplier.  
Avoid that the hose on the cover (VENT) is substituted or stopped (12).  
This regulator is not for use in caravans and motor caravans.  
For a permanent use outside the house, install the regulator in a position protected from the weather, paying great attention to the position of the vent hole (2).

Until the time of installation, the product must be stored in a clean, dry location protected from weather, atmospheric agents and direct sunlight. It must not be knocked or oriented in any way. Before installation, inspect the product for damage and dirt. Damaged products must not be refilled.

**2 ASSEMBLY ON THE GAS CYLINDER**  
In total absence of flame, remove the cap from the self-closing valve (7). After checking the presence and the good condition of the gasket (8), tighten the 794 by screwing up in the direction indicated by the arrow (9) (clockwise direction of rotation). You should tighten moderately, nevertheless sufficiently to ensure a leak-tight joint which will be checked by using a soapy-water solution.

**3 FITTING THE RUBBER HOSE (Fig. 1)**  
Connect the end of the hose (3) to the regulator outlet. If necessary with the aid of a soapy water. Fasten the hose using clamps (4). Do not over-tighten to prevent damaging the hose. In some countries, the hose clamps and the hose are of standard dimensions).

**4 OPERATING THE ON/OFF CONTROL KNOB**  
Once the 794 has been correctly mounted on the self-closing valve, the gas supply takes place by turning the control knob (10) counterclockwise. To shut off the gas supply, reverse above procedure. The symbol (11) engraved on the knob indicates the opening and closing direction.

**5 REPLACING THE GAS CYLINDER**  
Make sure that:  
- All tags on the gas appliance are in the closed position.  
- The control knob (10) is closed.  
- Disconnect the connection to the gas appliance.  
- Then, remove the 794 by unscrewing counterclockwise.  
- Do not move the regulator during operation.

**6 GAS LEAKS**  
All gas leaks, however small, are dangerous and must be eliminated. Escaping gas can normally be traced by smell or sound but liquid detergent should be brushed over the area to confirm the location of the leak. NEVER look for a leak with a naked flame!  
On cylinders, if a leak is suspected, turn off gas supply immediately, and extinguish any standing pilot lights or naked flames. Ventilate the room if possible. If the cylinder is indoors, move the cylinder outdoors to a safe place, and call your dealer or supplier.  
If the leak is on the appliance, contact your gas supplier.

**7 EXCESS FLOW VALVE (EFV)**  
The TYPE 794 can be equipped with a safety device "excess flow valve" designed to stop gas escaping in case of accidental detachment or breakage of the rubber hose used to supply gas to the user's appliance. The marking "EFV" on the label (1) shows the presence of the device on the TYPE 794.

The flow limiting device should be used to supply gas to utilities at specific conditions and flow, as indicated in the label (1).  
In the event of the hose moving from its correct position:  
- Close the control knob (10).  
- If the hose is connected to the regulator, disconnect it.  
- Open the control knob (10).  
- Wait at least 20 seconds before opening the application again.

2. In case of the flow of gas being higher than the capacity of the regulator, contact your gas supplier.

To ensure correct operation of the flow limiting device during gas supply, the appliances hose length should be 1.5m maximum.

In normal conditions of use, the product should be stored in a clean, dry location protected from weather, atmospheric agents and direct sunlight. It must not be knocked or oriented in any way. Before installation, inspect the product for damage and dirt. Damaged products must not be refilled.

**8 RECOMMENDATIONS FOR THE FINAL CUSTOMER**  
If a seal is not provided:  
- Do not use electrical devices or the telephone.  
- Do not switch on household appliances.  
- Call your supplier from a neighbouring telephone or office.  
- If you are unable to contact your supplier, call the fire service.

**CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division**  
Via Matteotti, 5 - 25012 Viadana di Cavalsano  
Brescia ITALY  
info@cavagnagroup.com  
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

**Regulador Camping TYPE 794 una etapa de baja presión fija Cumple con la norma EN16129 Para cada tipo de gas licuado de petróleo: Propano, Butano y GLP.**

Este producto está cubierto por las condiciones de garantía general del fabricante, disponibles en la sección Condiciones Generales de Garantía, de los webs [www.cavagnagroup.com](http://www.cavagnagroup.com)

**⚠ PELIGRO**

Las figuras de gases pueden causar incendios o explosiones fatales. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).

Atado al momento de la instalación, el producto debe ser almacenado en un lugar limpio, seco y protegido de la humedad, los agentes atmosféricos y la luz solar directa. No debe ser golpeado o abalanzado de ninguna manera. Antes de la instalación, inspeccione el producto de daños y suciedad. Productos dañados no deben ser rellenos.

**2. MONTAJE SOBRE LA BOMBOLOLA DE GAS**  
En ausencia total de llama, retire el precinto de la válvula automática (7). Verifique la presencia y el estado de la junta (8), después apriete el 794 al cilindro en la dirección indicada por la flecha (9) (en el sentido de las agujas del reloj). No apriete demasiado, pero suficientemente para asegurar la estanqueidad que se verificará con la ayuda de una solución jabonosa.

**3. RECOMENDACIONES FINALES PARA EL CLIENTE**  
Las fugas de gas pueden causar incendios o explosiones. Solo personal calificado debe trabajar en redes o circuitos de gas. Respete estrictamente las regulaciones. Reemplace los adaptadores, válvulas y reguladores según lo recomendado en los reglamentos técnicos correspondientes. Cuidado con el cumplimiento de estas instrucciones, esto podría provocar graves riesgos de salud. El fabricante reserva el derecho de modificar estas instrucciones sin previo aviso.

EL FABRICANTE GARANTIZA QUE ESTE REGULADOR CUMPLE CON LOS REGLAMENTOS Y NORMAS QUE SE MENCIONAN ARRIBA. ES RESPONSABILIDAD DEL INSTALADOR CUMPLIR CON LAS NORMAS VIGENTES EN EL PAÍS SOBRE EL USO DE REGULADORES Y DEBE CONSULTAR CUALQUIER INSTRUCIÓN ESPECÍFICA QUE CUBRA SU APLICACIÓN. NO CUMPLIR CON LAS INSTRUCCIONES PROPORCIONADAS AQUÍ LEVA A LA PERDA AUTOMÁTICA DE LA GARANTÍA DADA POR EL FABRICANTE Y EL FABRICANTE NO SE HACE RESPONSABLE POR CUALQUIER PREJUICIO O DAÑO RESULTANTE.

**INSTRUCCIONES DE USO DEBEN SER GUARDADAS POR EL USUARIO**  
Lea detenidamente antes de su uso

Presión de entrada (p<sub>1</sub>): 1-16 bar (Propano) / 0,3-7 bar (Butano) / 0,3-16 bar (LPG)  
Presión de salida (p<sub>2</sub>): 20 mbar / 37 mbar / 50 mbar (escrito en la etiqueta)  
Caudal garantizado (M): 0,8 kg/h / 1 kg/h (escrito en la etiqueta)  
Conexión de entrada: G 3/4 - G 2 1/2 - G 3/2 - G 3/4 EN 16129  
Conexión de salida: H 1 - H 4 - H 11 - H 50 - H 51 EN 16129  
Tipo de gas: Propano, Butano y GLP (escrito en la etiqueta)  
Nota: el marcado de AP2 o APS está marcado en la etiqueta (1) es el valor máximo admisible de la presión de salida baja y no debe excederse.

**1. INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN**  
El regulador camping utilizado para suministrar gas a una presión y flujo específicos, como se indica en la etiqueta (1).  
Asegúrese de que la entrada y la salida del regulador son compatibles con el cilindro y el dispositivo está en su posición.  
- El cilindro de gas siempre debe estar en posición vertical.  
- No mueva el cilindro mientras está siendo utilizado.  
- Cuando el dispositivo sea utilizado al aire libre, deberá ser colocado o protegido de la exposición directa al agua.  
- Para uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a la posición del orificio de ventilación (12).  
- Evite que el agua se acumule en la cubierta (VENT) o debajo de ella (12).  
- Este regulador no debe ser utilizado en caravanas y caravanas rodantes.  
- Para un uso permanente fuera de la casa, instale el regulador en un lugar protegido de la intemperie, prestando gran atención a